

Proiectare lucrări de extindere spații de învățământ existente la Facultatea de Arte și Design și Facultatea de Muzică și Teatru

I.D.: 32997224

Documente participare:

- 7-SCN1034522.zip

Data publicării	03.01.19	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	31.01.19	Pretul estimativ:	294.117,00 RON

Descriere: Obiectul temei de proiectare îl reprezintă Proiectarea lucrărilor de extindere spații de învățământ existente la Facultatea de Arte și Design și Facultatea de Muzică și Teatru. Pentru prezenta proiectare se solicită întocmirea minim a următoarelor documentații: proiect tehnic, caiete de sarcini și detalii de execuție și să se asigure asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor pe toată durata de execuție a lucrărilor. Obiectivul general al proiectului propus este extinderea și dotarea spațiilor de învățământ din cadrul Universității de Vest din Timișoara (UVT), Facultatea de Arte și Design și Facultatea de Muzică și Teatru, în vederea creșterii relevanței învățământului terțiar al UVT, în relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive. Universitatea de Vest, a identificat posibilitatea realizării unei extinderi functionale a Facultății de Arte și Design pe terenul din strada Oituz nr. 4, aflat în proprietatea Statului român și în administrarea Universității de Vest din Timișoara. Extinderea sus-amintită ar conduce la atingerea următoarelor obiective: a) Pentru Facultatea de Arte și Design - Rezolvarea lipsei spațiilor didactice cu caracter practic ale specializărilor Facultății de Arte și Design - ateliere, spații de creație și expunere publică - Deschiderea spre colaborările internaționale și schimburile de experiență facilitate de programele europene de educație universitară - Creșterea calității mediului educațional pentru studenții și cadrele didactice din cadrul facultăților vocaționale din cadrul UVT b) Pentru Facultatea de Muzică și Teatru: - Asigurarea unei Săli de repetiții generale, de tip studio, cu profil didactic, pentru asamblarea componentelor spectaculare, precum și a unei Săli de spectacol moderne cu toate dotările necesare, de prezentare publică a rezultatelor procesului de învățare vocațională. Acestea ar permite realizarea unor spectacole de teatru, teatru-dans, coregrafie, music-hall etc. , operă, operetă, concerte simfonice, concerte corale etc. - Existența spațiilor sus - amintite ar mai permite organizarea și asigurarea cadrului tehnic - profesional pentru realizarea programului Erasmus plus (noul program al Uniunii a Europene pentru educație, pentru perioada 2014-2020), ceea ce ar asigura prezența la Timișoara a profesorilor și studenților din marile universități de artă ale lumii, fapt ce ar permite cunoașterea și experimentarea celor mai noi grile și curente artistice contemporane. - Crearea infrastructurii, cu spațiile și dotările tehnicii de scenă aferente actului spectral, ar face posibilă organizarea de festivaluri/concursuri artistice de cel mai înalt nivel, conducând atât la cunoașterea nivelului real al studenților, la stimularea competiției valorice, cât și la compatibilizarea și armonizarea ciclurilor curriculare cu cele ale universităților și facultăților de artă existente la nivel național.